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Macchina goffratrice atta alla 
produzione di vari tipi di effetti in
rilievo ottenuti utilizzando matrici
facilmente intercambiabili.
La combinazione di programmi e
matrici diverse permettono di ottenere
svariate combinazioni di disegni su
tessuto e pelle.
La macchina è dotata di apparecchiatu-
ra elettronica P74 costituita da un PC 
inserito in un armadio in cui è 
alloggiata lʼelettronica di potenza per il 
controllo dei motori tipo Brushless ed i
termoregolatori.
I programmi creati sul PC possono 
essere archiviati  su Hard-disk e quindi 
sono sempre richiamabili e 
modificabili.
Inoltre la macchina è dotata di un
dispositivo per lʼavvolgimento
automatico dei tessuti lavorati.

DATI TECNICI
Comando principale:
 due motori Brushless.
Riscaldamento:
 resistenze elettriche
 controllate elettronicamente.
Altezza utile:
 mm. 1.650
Produzione:
 20-100 mt/h circa
Potenza totale installata:
 KW 10
Aria comp.:
 720LT/min 6 bar
Dimensioni macchina:
 Lunghezza: mm 3500
 Larghezza: mm 1960
 Altezza: mm 1970
 Peso netto: Kg 3500
Dimensioni apparecchiatura di 
controllo:
 Profondità: cm 50
 Larghezza: cm 80
 Altezza: cm 150

Le caratteristiche riportate nel
catalogo sono indicative, il
costruttore si riserva di apportare
qualsiasi modifica senza preavviso
alcuno.

Pinching machine for the production
of different raised pleates, obtained by
means of dies that can be easily 
changed.
The combination of programs and
different dies allow to get varied
combinations of design on fabric.
The electronic equipment P74 contains
of a PC and a cabinet holding the
power electronics for the control of
the Brushless motors and the heat
regulators.
Programs created on the PC are filed 
on the Hard-disk so that they can 
always be recalled  and/or modified.
Besides the machine has equipped
with a device for the automatic
wrapping of the worked fabrics.

TECHNICAL DETAILS
Main drive:
 two Brushless motors.
Heating:
 electric resistences
 controlled by   
 thermoregulators.
Working width:
 mm 1.650
Production output:
 20 to 100 mt/h approx
Total absorption: 
 KW 10
Comp air:
 720LT/min 6 bar
Dimension of the machine: 
 Lenght: mm 3500
 Width: mm 1960
 Height: mm 1970
 Net weight: 3500 Kgs
Dimensions of the control 
unit:
 Lenght: cm 50
 Width: cm 80
 Height: cm 150

The caratteristics are given purely
on an information basis and can
be modified at any time without 
prior notice.

Plissiermachine fuer die Herstellung
von Verechiedenen erhabenen
Faltenarten, durch einfach 
austauschbare Matrizen.
Die Kombinationen verschiedener
Programme und Matrizen erlauben,
die unterschiedlichsten
Kombinationen von Zeichnungen auf 
Stoff .
Die Maschine ist mit einem
elektronischen Gerat P74 ausgerustet.
Dieses besteht aus einem PC, einem
Schrank, in dem die Leistungselektro-
nik zur Steuerung der Motoren vom
Typ Brushless untergebracht ist, sowie
dem Temperaturregler.
Die auf dem PC geschaffene 
Programme sind auf der Festplatte
gespeichert und konnen deshalb
stets abgerufen und geandert werden.
Auberdem ist die Maschine mit einer
Vorrichtung zum automatischen
Aufwickeln der bearbeiteten Stoffe
ausgerustet.

TECHNISCHE DATEN
Hauptsteuerung: 
 zwei Motoren Brushless.
Heizung:
 elektronisch gesteuerte
 elektrische Heizwider 
 stande.
Nutzhohe:
 rund 1.650 mm.
Produktion:
 rund 20 to 100 mt/h.
Installierte Gesamtleistrung:
 rund KW 10.
Press luft:
 720LT/min 6 bar. 
Abmessungen der Maschine:
 Lange: mm 3500
 Breite: mm 1960
 Hohe: mm 1970
 Nettogewicht: 3500 Kg
Abmessungen der Gerate:    
 Tiefe: cm 50
 Breite: cm 80
 Hohe: cm 150

Die im katalog angegebenen
eigenschaften sind nur ungefahr, der
erbauer behalt es sich vor, jegliche
veranderung ohne irgendeine
varankundigung anzubringe.

Machine pour gaufrer la production
de différents types de effets en relief,
en utilisant des matrices facilement
interchangeables.
Les differentes combinaisons de
programmes et matrices permis 
dʼobtenir différentes combinaisons
des dessins sur  tissu .
La machine est equipée avec une
appareillage de controle P74 consiste
en un Ordinateur et un armoire où est 
logée la partie électronique de 
puissance pour commander le moteur 
du type Brushless el les règolateurs de 
tempèrateurs.
Les programes fait sur le ordinateur , 
sont memorisés sur disque dur, et il est 
donc toujours possible de las reppeler 
et de les modifier.
La machine as un dispositive pour
recuillir le tissue.

CARACTERISTIQUES 
TECHNIQUES
Commande principale:
 deux moteurs du type  
 Brushless.
Chauffage:
 rèsistences èlectriques
 controlées par  
 thermo-régulateure.
Laugeur utile:
 1.650 mm.
Production:
 de 20 à 100 mt/h environ.
Puissance totale installèe:
 KW 10.
Air comp:
 720LT/min 6 bar.
Dim. de la machine:
 Longueur: mm 3500
 Largeur: mm 1960
 Hauteur: mm 1970
 Poids net: 3500 Kg
Dim. de l’appareillage 
electonique:
 Longueur: cm 50
 Largeur: cm 80
 Hauteur: cm 150

Les caracteristiques de la machine 
peuvent être modifiées. Le fabricant se 
réserve le droit de faire modifications 
sans préavis.

Màquina gofradora para la producciòn
de varios tipos de efectos en rilieve,
obtenidos aprovechando des matrices
facilemte intercambiables.
La combinacion de programas e 
caulquier matriz, permite y oblicuo con
el resultado de obtener cualquier
combinacion y efectos particulares.
El equipo eletrònico consiste en un PC y
por un armario, en el cual se encuentra
alojada la electrònica de potencia para
el control de los  ejes de los motores
tipo Bushless y de los termoregulator.
Los programas hechos en el PC se 
archivian en hard-disk e por tanto se 
pueden siempre volver a solleitar y 
modificar.
Ademàs la maquina es capacitada de
un dispositivo para el envolvimiento
automatico de los tejidos trabajados.

CARACTERISTICAS
TECHNICAS
Comando principal:
 2 motor de tipo  
 Brushless.
Calentamiento:
 resistencia elèctrica
 controlada de  
 thermoregulador.
Ancho util:
 1.650 mm.
Producciòn:
 de 20 hasta 100 mt/h  
 approx.
Potencia total instalada:
 KW 10
Aire comp:
 720LT/min 6 bar.
Dim. de la maquina:
 Longitud: mm 3500
 Ancho: mm 1960
 Altura: mm 1970
 Peso neto: 3500 Kg
Dim. de l’aparato electronico:
 Longitud: cm 50
 Ancho: cm 80
 Altura: cm 150

Les caracteristicas reportada en el
catalogo son indicativos. El fabricante
se reserva de aportar cualquier
modificacion sin preaviso alguno.
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